



搭建改革四梁八柱

党的十八大以来全面深化改革成就综述

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央迎难而上、知难而进,坚定不移全面深化改革,夯基垒台、立柱架梁,全面深化改革的主体框架基本确立。

扬帆:砥砺前行 再启征程
破浪:勇涉险滩 敢破藩篱
远航:以一持万 惠及民生

全文见新民网 www.xinmin.cn

我科学家在量子卫星上再获两大突破

“墨子号”成功首现“时空穿越”

● 最新成果今天凌晨在线发布于《自然》

● 多项技术来自科创上海提前布局

■ 密码不可破解 量子密钥分发,即量子保密通信。作为最小的、不可再分割的能量单位,量子具有不可克隆、“测不准”等特性。量子做成“密钥”传递信息,加密内容不可破译。

■ 天地瞬间传输 量子隐形传态利用量子纠缠,将物质的未知量子态精确传送到遥远地点,而不用传送物质本身。我国科学家通过“墨子号”量子卫星,首次实现千公里级的量子隐形传态。

>>>2版

上海原点

“第一高楼”优雅依旧



扫二维码
看精彩视频

三四十年来,若问上海最高的房子是哪座?上海人都会骄傲地脱口而出:国际饭店。这座由邬达克设计的昔日“上海第一高楼”,纪录保持了近50年。

国际饭店还有一个身份:上海城市坐标原点。1950年,测绘专家就以国际饭店的旗杆,来确立上海的平面坐标系。

时光荏苒几十年,国际饭店的光彩并没有褪色,它以优质服务,吸引一批又一批来沪观光的四海客人,为他们讲述上海的故事。

>>>详见第4版



▲ 国际饭店大堂有一个“金镶玉”圆盘,上面有一幅上海地图,中心红点显示这里是上海城市坐标原点
▶ 国际饭店总高度83.8米,曾是“上海第一高楼”

种楠 摄

180天占路维修全在夜间

杨浦大桥白天双向正常通行

本报讯 (记者 罗水元) 近日杨浦大桥迎来建成以来的第一次大修施工,为了将施工给交通带来的影响降到最低,本次大修需要占路的施工内容安排在夜间,白天大桥双向正常通行。

路政部门介绍,本次杨浦大桥大修工程范围包括主桥、浦东和浦西引桥以及三对匝道。维修内容主要包括路面及钢梁涂装翻新、机电设备及监控电气更新、声屏障等附属设施维修等,预计2018年6月底完

工。分为两个阶段,其中占路作业时间为180天。

第一阶段为匝道施工阶段,桥面铺装与路灯拆除及安装同步实施,计划2017年8月底完成匝道占路作业施工。占路作业施工安排在夜间(23:30至次日凌晨5:30)。

第二阶段为桥梁主线施工阶段,占路作业时间安排在2017年9月1日至2018年5月10日(冬季及春节期间,桥面铺装暂停施工,不占路),采用夜间施工(23:30至次日凌

晨5:30)模式。具体安排将提前通告社会公众。另外,机电设备安装、调试,绿化等附属工程为不占路施工作业内容,时间安排在2017年9月1日至2018年6月30日。路政部门提醒市民,提前安排好出行时间。



今日导读

砥砺奋进的五年

优质公共服务润申城

上海久事转型发展下好“民生棋”

>>>详见第9版·上海新闻

上海反电信网络诈骗 一年内案件降近四成

>>>详见第2版·要闻

今夏中国游客 爱去非洲避暑

>>>详见第17版·国际新闻